



Kategorija: Analne Kupe

Analna kupa sa vibracijom crna

Šifra proizvoda: SPLEA00018

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Iskusite novo uzbuđenje sa našom **Analnom kupom sa vibracijom crnom**, dizajnirana za sve koji žele da istraže duboke užitke i podignu svoje erotske trenutke na viši nivo. Ova savršeno oblikovana igračka nije samo elegantna, već i funkcionalna, omogućavajući vam da se prepustite nezaboravnim iskustvima koja će vas ostaviti bez daha.

Proizvod se odlikuje fleksibilnim vratilom koje se savršeno prilagođava svim oblicima tela, pružajući optimalnu udobnost prilikom korišćenja. S postepenim kuglicama robustnog prečnika, svaki pokret donosi intenzivna osećanja, a svaka penetracija otvara nova vrata do eksplozivnih užitaka. Bez obzira da li ste iskusni u analnim igrama ili tek započinjete svoju avanturu, ova analna kupa je savršeni saputnik na vašem putu.

Jedan od ključnih elemenata naše **Analne kupa sa vibracijom crnom** je njena praktična vakuumska čašica, koja se lako pričvršćuje na sve vrste ravnih površina. Ova funkcija omogućava vam da istražujete slobodu solo igara ili da uživajte u zajedničkim trenucima sa partnerom. Snažni vibratori smešteni unutra nude dva snažna motora, što garantuje maksimalan užitak i zanosnu stimulaciju.

Sa tri različita nivoa intenziteta, kao i sa sedam snažnih vibracionih šablona, lako možete prilagoditi doživljaj svojim trenutnim željama. Bez obzira na to da li preferirate lagano milovanje ili intenzivne vibracije, ova igračka je tu da ispuni sve vaše fantazije. Upravljanje je jednostavno zahvaljujući ugrađenom dugmetu, a dodatni daljinski upravljač pruža vam slobodu da uživajte u erotskim igrama na način koji nikada ranije niste probali.

Potpuno vodootporna, **Analna kupa sa vibracijom crnom** je savršena za korišćenje u različitim okruženjima, bilo da se opušate u kadi, tuširate ili istražujete druge avanture. Čišćenje je brza i jednostavna stvar, što znači da se možete usredsrediti na užitak bez brige o održavanju.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

Vaša sigurnost i zadovoljstvo su nam prioritet. Proizvod je izrađen od 100% silikona, što garantuje prijatan i bezbedan dodir na koži. U našoj online prodavnici dostupni su samo najkvalitetniji proizvodi, tako da možete biti sigurni da birate najbolje.

Odite na sledeći nivo erotskog užitka i odaberite **Analnu kupu sa vibracijom crnom** još danas. Naša posvećenost diskreciji osigurava da će vaša kupovina biti potpuno privatna. Organizujemo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete s punim povjerenjem istraživati svoj svet užitka. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a mi smo ovde da vam omogućimo da svakodnevno uživete u novim doživljajima.

Dopustite da vas **Analna kupa sa vibracijom crnom** odvede u svet neistraženih mogućnosti. Pripremite se za novo putovanje koje je na dohvata ruke. Kroz svaku igru, svaki moment i svaku priliku za uživanje, sa ovom igračkom otkrićete koliko može biti uzbuđujuće istražiti sopstvenu seksualnost. Ne propustite priliku da unapredite svoje erotske trenutke – kupite sada!

Deklaracija

Model:	Analna kupa sa vibracijom crna SPLEA00018
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	S Pleasures
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući Vodootporni Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	8436581472714
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,31 KG
---------------	---------